

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo XL veličine

Šifra proizvoda: PENTH00073

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte jedinstvenu kombinaciju stila i udobnosti kroz naš ekskluzivni proizvod, **Čarape za celo telo XL veličine**. Ovaj izvanredan modni komad osmišljen je za žene koje žele da istaknu svoju ženstvenost i zavodljivost, praveći svaki trenutak nezaboravnim. Zamislite sebe kako se krećete s lakoćom, u čarapama koje obavijaju vaše telo poput druge kože, od najfinijeg najlona koji pruža neuporedivu udobnost.

Svaka žena zaslužuje da se oseća posebno, a naš proizvod je savršen način da to postignete. Čarape su dostupne u elegantnoj crnoj boji koja se savršeno uklapa u svaku odevnu kombinaciju, omogućavajući vam da se istaknete bez obzira na priliku. Bilo da se pripremate za romantičnu večeru, ili jednostavno želite da osvežite svoju kolekciju donjeg veša, **Čarape za celo telo XL veličine** su pravi izbor za svaku priliku.

Zahvaljujući vrhunskoj izradi renomiranog brenda Penthouse, koje garantuje kvalitet i stil, svaka vaša kretnja biće prožeta gracioznošću. Ove čarape, teške svega 0.12 kg, su toliko prijatne da ih jedva da ćete osetiti. One nisu samo dodatak, već su prava definicija stila i sofisticiranosti koja svakoj ženi omogućava da se oseća posebno i zavodljivo.

Uživajte u svakom trenutku, znajući da ste izabrali proizvod koji je pažljivo osmišljen da podiže vašu samopouzdanje. Kada oblačite **Čarape za celo telo XL veličine**, svaki pogled će biti usmeren ka vama. Ovaj proizvod nije samo način da osvežite svoj garderober, već predstavlja početak jedne potpuno nove erotske avanture.

Naša online prodavnica pruža sve što vam je potrebno za jedinstvenu noć punu strasti, a **Čarape za celo telo XL veličine** su savršeno mesto za započinjanje. Diskretno pakovanje i brza dostava u vašu adresu garantuju vašu privatnost, tako da se možete opustiti i uživati u svakom trenutku.

Ne dozvolite da vam ova prilika prođe. Investirajte u svoju ženstvenost i samopouzdanje danas. Ove čarape će vas inspirisati da istražujete novu dimenziju vašeg stila, ostavljajući za sobom nezaboravan utisak. Posetite našu ponudu i otkrijte sve mogućnosti koje pružamo za vašu posteljinu i intimne trenutke. Vaša transformacija je nadohvat ruke, a **Čarape za celo telo XL veličine** su prvi korak ka izražavanju vaše jedinstvene ličnosti. Pronađite svoj savršeni par danas i uživajte u svakom trenutku provedenom u njima.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo XL veličine PENTH00073
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005317
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------